
 

 
 

 
 

 

Se seniory od Ostravy po Čadcu 

(CZ/FMP/11b/03/046) 

 

Výše dotace z Fondu malých projektů Regionu Bílé Karpaty:               17 554, 20 EUR 

Celkový rozpočet projektu:                 20 652, 00 EUR

   

 

Harmonogram realizace  

Fyzická realizace projektu:     1. 9. 2019 – 6. 9. 2020 

 

Partneři projektu 

 Statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 

 Město Čadca 

 

Popis projektu 

Aktivity projektu zprostředkovávají seniorům společensko-kulturní zážitek, rozšiřuje jejich znalostí a 

vědomostí. Projektu se účastní senioři z městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz a slovenského 

města Čadca. Přínosem projektu pro seniory je připomenutí společných hodnot, navázání přátelských 

vztahů a seznámení se s místní kulturou. Dojde k oprášení společného jazyka. Realizací projektu 

dojde k začlenění seniorů do aktivního života, čímž se zlepší jejich kvalita života. Projektu může u 

starších lidí výrazně pomoci v prevenci sociálního vyloučení, pocitu samoty a nezájmu. Senioři z SR 

dostanou příležitost zůčastnit se společenské události mimo vlastní město a budovat nové vztahy - 

poznávání nových lidí, rozšíření poznatků a vědomostí. 

Projekt je rozdělen do čtyř klíčových aktivit, z čehož dvě jsou jednodenního charakteru, pořádaný na 

Den seniorů v Ostravě a Kulturní den seniorů v Čadci. Zbylé dvě aktivy jsou poznávacího charakteru. 

Jedná se o dvoudenní setkání seniorů, přičemž budou poznávat město Čadcu, Ostravu a jejich okolí.  

    

Aktivita č. 3 – Den seniorů v Ostravě  



 

 
 

 
 

Jedná se o kulturně – společenskou akci, která se uskuteční v Domě kultury města Ostravy. Akce čítá 

tři na sebe navazující turnusy, celkově tuto akci navštíví cca 900 seniorů. Část programu Dne seniorů 

2019 (cca 3 hodiny) bude vyhrazena tomuto projektu. Kulturní program budou tvořit např. kouzelníci, 

zpěváci, imitátoři, tanečníci, akrobati a jiná zábavná představení. Do uvedené aktivity se zapojí 250 

seniorů z Ostravy a 50 seniorů z Čadce.  

 

Aktivita č. 4 – Kulturní den seniorů v Čadci  

Jedná se o kulturně - společenskou akci, která se uskuteční v Domě kultury ve městě Čadca. Program 

bude doprovázen živou hudbou a lidovým tancem, ochutnávkou místních specialit s krátkým 

výkladem o jejich výrobě. Do uvedené aktivity se zapojí 50 seniorů z Ostravy a 50 seniorů z Čadce.  

Aktivita č. 5 – Senioři poznávají Ostravu 

Jedná se o dvoudenní setkání seniorů v Ostravě pro 50 účastníků. Z toho bude 40 (20 z ČR, 20 z SR) 

seniorů a 10 (5 z ČR, 5 z SR) osob, které se zúčastní jako doprovod. Účastníci v rámci aktivity navštíví 

ZOO, Novou radnici s vyhlídkovou věží, projdou si centrum Ostravy, navštíví radnici ÚMOb MOaP a 

setkání zakončí společným posezením v DPS Gajdošova s možností zahrát si pétanque, kuželky, Bingo 

apod. Do této aktivity se zapojí senioři z DPS Gajdošova z Ostravy a VZPS Čadca. 

Aktivita č. 6 – Senioři poznávají Čadcu  

Jedná se o dvoudenní setkání seniorů v Čadci pro 50 účastníků. Z toho bude 40 (20 z ČR, 20 z SR) 

seniorů a 10 (5 z ČR, 5 z SR) osob, které se zúčastní, jako doprovod. Do programu bude zahrnuta 

prohlídka města Čadca, návštěva slovenského orloje ve Starej Bystrici a výjezd lanovkou na Velkou 

Raču s nenáročnou procházkou. Tato aktivita bude určena pro pohybově aktivnější seniory. Do této 

aktivity se zapojí senioři z DPS Gajdošova z Ostravy a VZPS Čadca. 


